

蒋雯丽 再捐 20 万给灾区

回到家乡安徽参加赈灾晚会的蒋雯丽,再次捐出 20 万给灾区。接下来的一段时间,她已经推掉了其他的工作,全力参加跟赈灾有关的活动。之前由于跟丈夫顾长卫一同捐款 10 万而被指责“捐款太少”的蒋雯丽,也讲述了捐款前后的一些具体情况。

再捐款回应质疑

蒋雯丽回到家乡参加赈灾晚会,在晚会上,她客串接线员,募集善款。当时她接到一个人的电话,这位没有告知姓名的捐献者说:“雯丽姐,我捐 10 元行不行,我家境不好”,边说这些话,这位捐献者还不停地哭。这是蒋雯丽讲的她在赈灾晚会上印象很深的一件事,她说:“为慈善捐款,不在乎能捐多少,关键这是一个表达,说明对赈灾这件事,都在尽力量,有自己的一份心意在里面。”

实际上,当自己第一时间和丈夫顾长卫联名捐出了 10 万元善款后,蒋雯丽遭到了部分网友的指责,有的人说她捐得太少,与收入不符。蒋雯丽说:“其实地震的时候,我在拍戏,有朋友发来短信,说地震了,我才知道。后来我看电视报道,当时刚发生地震不久,相关人员没进到灾区,我以为不算严重,就捐了 10 万。后来,过了两天,才了解到灾情很严重,这才再捐了 20 万,希望能有帮助。救灾其实是很长久的事情,要继续做下去。”

给儿子讲灾区情况

28 日,蒋雯丽将前往绵阳灾区慰问灾民,30 日将参加四川当地的赈灾义演活动。此次前往灾区,蒋雯丽主要是慰问灾民和当地抢险的子弟兵。

除了这些,蒋雯丽还收到了一些朋友发来的短信,关于怎样认养灾区孤儿的询问,她的很多朋友都希望她能认养灾区孤儿,但苦于不知道具体怎样做,蒋雯丽也表示到灾区后会争取了解更多的情况,让失去父母的那些孩子都能找到一个好的家庭。

身为母亲的蒋雯丽,在地震发生的时候,身在外地,这之后,每次打电话回家,都给儿子讲“有很多爸爸妈妈失去了自己的小孩”,“有很多小朋友失去了爸爸妈妈”,这让尚未懂事的儿子很是疑问,直到有一天,儿子问她:“妈妈,你怎么老说地震了?”蒋雯丽说,虽然儿子不一定懂,但是告诉他这一切,让他感受到这些事情都是必要的。 搜狐

被指在镜头前“作秀” 陈鲁豫灾区言行 遭网友“拍砖”



主持节目时泪如雨下

《真情最前线——都江堰纪行》特别节目是主持人陈鲁豫于 5 月 16 日深入灾区废墟,参与寻人和慰问而录制的节目。此行中,陈鲁豫以中华慈善总会“慈善大使”的身份,慰问受灾群众和抗震救灾一线的武警官兵、医疗卫生人员和青年志愿者等。在整个行程中,陈鲁豫的主持遭到部分网友的质疑,但也有一些网友力挺陈鲁豫。

言行遭网友质疑

这几天在网上,有不少网友对陈鲁豫录制的节目提出了质疑。一个网友说:“实在受不了她,当主持旅游节目呢,当记者们都在前方冲锋陷阵地采访,她悠闲地在都江堰闲逛,在废墟里面翻来翻去,翻了快十分钟,看到一个小孩的化学本的时候,竟然说了句:天哪,他还在不在啊。面前就是救援人员在紧张地施救,她在旁边不停地讲,我觉得他们非常非常可爱,真的,他们非常非常的可爱。对她的言辞,我彻底无语!”另一名网友说:“我感觉她的一举一动都很做作。到那里拍了几个镜头就跑回香港了,请问在镜头前晃那两

下子有什么意义吗?别的记者可都是在那里坚守多天的,她跑到灾区的边缘秀几分钟就走了,这不是给灾区的公路添堵吗?这不是给灾区添麻烦吗?这个样子真像旅游的!”

还有网友指出:“她放下遇难学生的本子,还拍拍手上的灰尘,怕脏了手,哪有这样的现场记者?而且采访水平太低,话都是一句一句挤出来的。”“在灾区的残垣断壁面前,在挥汗如雨的救援人员面前,她架在一丝不乱的头发上那副 CHANEL 眼镜,让我忍无可忍……”“在采访车里,镜头一直对着她,一次、两次、三次……终于她流出了眼泪——两滴!”“经过路边的一排帐篷,她用她特有的‘优雅’的表情,那无病呻吟的语气说:‘这一个帐篷里就是一家人……’”

也有网友表示支持

虽然有不少网友对鲁豫主持的节目提出了批评和质疑,但也有网友力挺陈鲁豫。有一名网友的观点很有代表性:“不要恶意指责去揣测陈鲁豫,她没有必要去那里炒作。鲁豫哭,你们要是说做作,那她要怎样你们才会停止攻击?看见她抓着一个老农的手哭得浑身打颤,我也跟着感动起来了……无聊地丑化别人,是以小人之心态君子之腹。”

另一个网友认为:“当时聚源中学还在紧急救人当中,残垣瓦砾下,鲁豫做了这期节目,是为了更真实地体现现场的让人震惊的恐怖气氛,还有那里的可爱的解放军战士以及参与救灾的老百姓他们的真实。”

对于部分网友认为陈鲁豫的“作秀”观点,有网友进行了批驳:“个人觉得她没有任何作秀,完全是站在一个普通人,想要为灾区尽自己的一份力却又无力的角度来看的,因此感觉很真实。” 搜狐娱乐



陈鲁豫在灾区和救援官兵一起

董卿忙筹款建校: 儿童节想给灾区孩子上课

“孩子,我们爱你。”在大地震过后,对灾区儿童的心理干预成了大家关注的焦点。再过几天就是六一儿童节,让灾区的孩子过一个快乐的儿童节成为了对他们付出爱的第一步。央视女主持人董卿日前接受了采访,连日来为赈灾晚会主持工作而疲惫不堪的她,还忙着发起一些为灾区儿童建学校的慈善活动。

讲故事让孩子忘记痛苦

孩子,是祖国的花朵,也是祖国未来的栋梁,汶川地震中,孩子们被救后呼唤自己遇难父母的声嘶力竭,让电视机前的观众们心都碎了,忙着捐款、捐物、参加赈灾晚会的明星们更是纷纷提出要领养因为地震失去亲人的孤儿。

央视女主持人董卿称,这两天她做得最多的事就是不断地打电话联系筹款建学校的事。董卿透露,她于 5 月 27 日在北京发起一个募捐活动,计划在两天时间内募集到 100 万人民币,并用最快的时间在汶川建起两所学校,让因地震而失学的孩子们能尽快回到课堂。董卿显得有些激动:“25000 元就可以造一个教室,那么 50 万就能有 20 个教室,就能组成一个学校。我正在和中国青少年发展基金会联络,召集一批 CCTV 志愿者,对灾区儿童进行功课辅导。”董卿表示,这个举措在 27 日就会具体落实,“等学校建成了,我要亲自去那里,给孩子们上课。”

说到上课,正在上海戏剧学院攻读硕士的董卿,更关注的也是灾区孩子们的教育情况,她告诉记者,马上就是六一儿童节了,她也很赞同一些明星把洋娃娃、玩具、漫画书等送去灾区的做法,但她更希望在那一天,能带着新书包、新课本,给那些在地震中心灵受到重创的孩子们上一堂课。“如果是我,一定选择在课堂上给孩子们讲一些故事,让他们能恢复地震前正常的生活和心理状态,从灾难的阴影中脱离出来。”故事,也许能让孩子们忘记痛苦。

一对一帮困用一辈子去坚持

章子怡、范冰冰、佟大为夫妇、马艳丽等,都是要求助养队伍中的积极分子,他们都想要给那些失去父母的孤儿一个温暖的怀抱、一个温馨的家。董卿称,她和许多朋友都有强烈的愿望,想要领养孤儿,但根据《收养法》的规定,领养孤儿要符合多方面的条件,更多的只能是助养。她表示,自己正和中国青少年发展基金会协商,计划做一个“一对一帮困”的项目。董卿坦言:“我也很想领养孤儿,但这是一件很漫长的事情,需要 10 年、20 年,甚至一辈子去坚持,并不是我们现在捐 10 万、20



董卿

万就能解决的问题。”董卿表示,这个“一对一帮困”项目,是希望一对一地去帮助那些失去父母的孩子,比如在汶川中学或者绵阳中学,一个明星助养一个学生,一直负责他们到上大学。“我们央视的很多主持人都已经签名表达了要参加此项活动的意愿。”

为了孩子 翁虹“爱心妈妈”在行动

翁虹自己的小宝宝现在才不过一岁左右,身为人母的她,近日正在联系演艺圈众多的明星妈妈们,希望能组织一个“爱心妈妈”行动,为灾区的孤儿送上关怀,为他们过一个快乐的儿童节。

而除了这第一步的爱之外,她也呼吁内地一些独生子女的家庭,有条件的一定要给灾区孤儿伸出援手,这样既是做善事,也能让自己孩子有个伴。她透露,自己早在 10 年前就助养了 5 个孩子,这些孩子至今还不知道她的身份。

马艳丽希望领养地震孤儿

从 T 台退居幕后做时装设计师的马艳丽,很久没有登台了。前几天在湖南卫视的赈灾晚会上,她和演员王艳一同含泪演唱了“幸福工程——救助贫困母亲行动”的主题曲《牵着你的手》。

在台上,马艳丽激动地说:“我也是有孩子的人,看了这些灾区孩子的画面我真的特别难过,我非常愿意领养灾区的孤儿。”马艳丽坦言,做妈妈的人都不会忍心眼睁睁看着那些灾区孩子孤单地面对将来。

范冰冰尽力多助养几位孤儿

初次做老板投资电视剧的范冰冰就赚了近千万,收入颇丰的她毫不犹豫地表态,愿意尽力多助养几位灾区的孤儿。

而地震中那些孩子的画面,她现在连想都不敢想,“看到伤亡的孩子,还有埋在废墟下的孩子,我简直不敢再多想。特别是那些失去父母的孩子,有的还是婴儿,如果我们不行动起来,他们的未来该怎么办呢?” 上海青年报



南京宁益眼科中心
(原鼓楼医院眼科)

聘

南京宁益眼科中心是经国家卫生部,原外经贸部批准成立,由南京中医药大学附属医院鼓楼医院与美国北卡罗莱纳州 IBC 公司共同投资经营的中外合作眼科专业诊疗服务机构。中心总投资 800 万美元,营业面积 3000 余平方米,现有医护、行政人员 70 余名,是南京市综合规模最大,现代化的集临床、教学、科研一体的眼科诊疗中心之一。

中心现因发展需要,招聘 行政秘书

岗位要求:

- (1) 女, 35 岁以下, 身高 162cm 以上, 端庄大方;
- (2) 本科学历, 中文、秘书、法律等类英文科专业;
- (3) 英语六级, 熟练掌握办公软件;
- (4) 具有较好的文案功底、良好的语言表达能力以及团队合作精神;
- (5) 军人、干部、教师、公务员家庭及成员背景出身优先, 综合素质优;
- (6) 有驾驶执照者优先;
- (7) 无不良嗜好。

联系人: 沙小姐 83304616-20360 86635839
地址: 鼓楼医院住院部 2 号楼 3 楼宁益眼科中心